

## Студентка ВШПМ - победительница конкурса именных стипендий С.Ю. Витте



Стипендию имени С.Ю. Витте можно получить за достижения в учебной деятельности. Студентки двух Высших школ ИПМЭиТ – Высшей инженерно-экономической школы и Высшей школы производственного менеджмента – получили эту стипендию, закрыв все семестры на «отлично».

В 2024 году в память о Сергее Юльевиче Витте Ученый совет СПбПУ принял решение восстановить именные стипендии Витте из дохода от управления средствами Фонда целевого капитала Политеха. Обладателями стипендий, в соответствии с исторической традицией, стали четверо студентов СПбПУ, на «отлично» сдавших очередную сессию и успешно прошедших конкурсный отбор. Размер стипендии – 10 000 рублей, выплачиваться она будет в течение пяти месяцев, а затем по итогам очередной сессии комиссия определит новых победителей.

**Анне Даниловой**, студентке Высшей школы производственного менеджмента, направление «Менеджмент», программа «Международная логистика», на торжественной церемонии вручили сертификат о присуждении стипендии и памятные подарки от университета.

**Анна Данилова** является не только отличницей в учебе, но и активно участвует в жизни университета, в научных конференциях, олимпиадах и студенческих исследованиях. *«Я искренне рада получить стипендию Витте, которая стала для меня значимым признанием моих усилий и достижений. Эта награда вдохновляет меня продолжать развиваться в своей области и стремиться к новым вершинам»*, – комментирует Анна.

Поздравляем Анну и желаем новых побед!